

“无湘不成军”正在移动互联网重演

2016移动互联网岳麓峰会举行,长沙互联网初步形成三大产业集群

3月31日上午,2016移动互联网岳麓峰会在长沙开幕。移动互联网企业代表、投融资机构代表、创客代表等3000余人参会。开幕式上,微软全球副总裁辛迪古普达,领英中国区副总裁于志伟,谷歌大中华区渠道总经理白湧,著名财经作家吴晓波,湖湘汇会长、IDG全球常务副总裁、IDG资本创始合伙人熊晓鸽等多位业界大佬出席,为大家描绘出移动生活给各行各业带来的改变和创新。



3月31日,2016移动互联网岳麓峰会在长沙启幕。



把“北上广深速度”带回湖南

在移动互联网领域,“微信之父”张小龙、58同城创始人姚劲波、陌陌创始人唐岩等众多领军人物都是湖南人,该行业的湘籍创业者占全国的三分之一。他们遍布“北上广深”等城市,他们有梦想、有追求,也有一颗热爱故土的赤子之心。一年一度的移动互联网岳麓峰会即将召开,记者与在外打拼的创业者连线,听听他们对家乡移动互联网产业发展的寄语和建议。

北京图灵机器人副总裁王向一(张家界):移动互联网是一种生活方式,也是国家发展的风向标。纵观长沙的移动互联网产业,小微企业遍布,大型知名企业崛起……标志着长沙已在打造移动生活之都。

上海创蓝文化传播有限公司CEO唐小波(株洲人):回到家乡,感觉到湖南对移动互联网产业愈发重视,让在外的游子有更多机会跟家乡的创业者互相交流。今年,希望政府加大对移动互联网企业的扶持,在创业场地、人员招聘、资金募集、创业交流、创业者回乡等方面给予优惠及指导,让更多的湘籍人才把北上广深的速度带回湖南。

杭州南社文化创意有限公司CEO胡南(永州人):杭州是孕育了阿里巴巴、网易等超级大鳄的宝地,但许多在杭打拼的湘军都有回湘助力本土产业发展的决心。“柳枝行动”、“异地孵化”、“众创空间”等一站式政策加资金服务让湘籍创客们有了更大的动力和平台。

深圳新众玩网络科技有限公司COO陈政(宁乡人):微信、58、陌陌、乐逗……“无湘不成军”的历史正在移动互联网时代重演。在湖南省大力发展移动互联网产业的背景下,作为80后移动互联网创业者互助组织的新湘会应运而生,我们将团结更多的三湘儿女、互联网精英,坚持“融合湘情,汇聚湘英,齐心发展,谋福天下”的初心,为家乡的发展注入更多正能量。

本版稿件采写

记者 甄荣 杨田风 朱蓉
见习记者 蔡曼旻
实习生 李文辉

改变生活方式

“十年前,人们买机票要去售票点或者邮政局,拿着纸质的票再去机场登机。”峰会开幕式上,去哪儿CEO 谌振宇通过具体事例,分析了移动互联网在过去几年里改变了人们的出行方式,公司在中国有几千个代理商,他们纷纷把生意搬到网上,让人们能通过手机随时随地完成订票。此外公司还可以利用平台自身技术优势,为消费者出行提供便利。

过去十年,猪八戒网CEO朱明跃都在埋头创业,做猪八戒网。“十年下来,我们聚合了超过一千万的专业技能人士,把他们整合到这个平台上。他们在这个十年里面,为超过五百万家中小微企业提供了从品牌设计,到营销推广,到后编、知识产权、金融、财税等全方位,全生命周期的企业服务。”

初步形成三大产业集群

近年来,我省以打造千亿产业集群为目标,着力发展移动互联网产业,力争把长沙打造为“中国移动生活之都”。目前,长沙移动互联网产业已初步形成三大集群,一是以长城信息、中兴软件、亚信、景嘉微电子为代表的软件开发和集成电路产业集群,有规上企业20家,实现收入64.0亿元,规上企业占比达27.4%;二是以威胜集团、三诺生物、华自科技为代表的物联网产业集群,有规上企业18家,实现收入51.3亿元,规上企业占比达22.1%;三是拓维信息、中清龙图、搜云科技为代表的手游动漫产业集群,有规上企业17家,实现收入41.0亿元,规上企业占比达17.6%。三类产业集群规模以上企业共实现营业收入156.3亿元,占全部规上企业的比重达67.1%。



湖南日报报业集团尝试跨界融合 携手吴晓波共设文化产业发展基金

3月31日下午,湖南日报报业集团与杭州大头投资管理有限公司在长沙签订战略合作框架协议,双方将共同设立文化产业发展基金。

作为立足湖南的现代传媒集团,湖南日报报业集团旗下拥有15家传媒机构。湖南日报社新媒体中心作为湖南日报社媒体融合发展的核心,其核心产品“新湖南”客户端目前下载量达700多万,是湖南地区最具影响力的移动新媒体,另有用户数超过2000万的

微博、微信新媒体矩阵。

为推进湖南文化产业发展,更好发挥湖南日报社全国文化排头兵的优势和作用,结合杭州大头投资管理有限公司在文化投资方向的专业性、市场化规范动作的优势,由湖南日报报业集团下属公司湖南日报传媒投资企业和杭州大头投资管理有限公司共同设立文化产业发展基金。基金投资方向为泛文化领域,包括但不限于:广播、影视和音乐的内容生产和发行;文化传媒融合发

展及创新;互联网传传及应用工具;文化创意;文化休闲生活;文化领域新产品新技术开发;生态旅游项目等。

双方的“强强联合”,为文化产业发展插上新媒体的翅膀,是文化产业改革创新、跨界融合发展的又一探索,在全国文化领域也独树一帜,必将激活和放大各自的优势,培育出新的媒介形态和商业模式,进一步拓展发展空间,推动发展方式转变,拓展多元化布局,实现社会效益和经济效益双丰收。



湖南日报与融360签署战略合作协议

在3月31日举行的2016年移动互联网岳麓峰会上,湖南日报报业集团与国内互联网金融平台融360签订战略合作协议,双方在内容、数据、功能导入、线下活动等四大方向开展全面合作。

根据合作协议,湖南日报旗下的“新湖南”客户端及两微财经类公众号与融360之间,在内容、数据、功能、活动等四大方向开展合作。融360将利用自身在金融领域的优势,向湖南日报报业集团提供其大数据研究院出品的专业数据报告等,湖南日报报业集团

则将提供专业的内容解读,并为其开设端口;双方还将相互提供包括策划、场地、嘉宾、传播等优势资源,达成活动共赢。

融360联合创始人、首席执行官叶大清表示,湖南日报报业集团是立足湖南的现代传媒集团,旗下拥有15家传媒机构,其核心新媒体产品“新湖南”客户端目前下载量达700万,是湖南地区最具影响力的移动新媒体,能够充分发挥官方主流媒体服务大众优势的基础上,进而寻找到大众直接需求。融360将发挥互联网金融的资源等优势,帮助更

多需要金融服务的百姓与中小微企业。

湖南日报有关负责人表示,牵手新型互联网金融企业,能在服务大众、推广普惠金融上有更多作为。集团将通过融媒体的报道力量,对互联网金融行业的最新政策和动态进行解读、传播,利用传统媒体、PC端、移动端的全媒体传播途径优势,扩大传播力,为互联网金融行业的发展作出最大的媒体贡献。未来,集团还将继续探索实现更多跨界、跨领域的合作。



新湘会:做互联网行业最有影响的同乡圈

新湘会2014年在深圳成立,定位为湖南籍互联网青年创业者互助联盟组织,“我们在外打拼,更渴望家乡的热土!希望在新湘会的狙击下,湖南籍80后互联网创业者能够抱团取暖,共同发展。”新湘会会长刘卫武说道。

“如何让新湘会更具活力和凝聚力呢?‘奉献’最重

要!”新湘会秘书长陈政是湖南临湘人,1984年出生,2014年从腾讯公司辞职创业,从事家庭游戏产品和服务提供商。他告诉记者,新湘会会员一般都是创业者或者企业高管,“平时大家都很忙,如何让这个团队更具有活力,就需要大家有一种奉献精神。”

陈政表示,新湘会与正在致力打造“中国移动生活之都”的长沙,有着不谋而合的契合点,“我们希望能成为互联网行业最受尊敬、最具影响力的同乡精英团体。”据悉,新湘会还将加快在北京、上海等地陆续建立分会,“让在外打拼的湖南籍互联网青年创业者找到家的归属。”

友阿海外购
tepin.hk 海外正品 极速直送
002277友阿股份旗下跨境电商平台